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   درحالی‌که مانوئل نویر تصمیم 
گرفته تا جام‌جهانی2026 به 
بازی در تیم ملی آلمان ادامه دهد، 
کینگزلی کومان، وینگر ۲۸ساله 
تیم ملی فرانسه قصد دارد به‌دلیل 
مشکلات روحی از بازی‌های ملی 
خداحافظی کند. او در این یورو 
فقط 15دقیقه به میدان رفت و 
دیدیه دشان بیشتر ترجیح داد 
به دوستان و بازیکنان همسو با 
خودش بازی بدهد. بایرن‌مونیخ 
حاضر است درصورت رسیدن 
پیشنهاد 50 تا ‌60میلیون یورویی، 

کینگزلی کومان را بفروشد.

   مراسم معرفی کیلیان امباپه 
ساعت 12:00 به‌وقت محلی 
)13:30 به‌وقت تهران( روز 
سه‌شنبه 16جولای‌)26تیر( در 
ورزشگاه سانتیاگو برنابئو انجام 
خواهد شد. ۱۰۵هزار نفر خواستار 
بلیت رایگان معارفه امباپه در 

برنابئو شده‌اند.

   با اعلام باشگاه واسکودوگاما، 
فیلیپه کوتینیو، ستاره برزیلی 
سابق لیورپول و بارسلونا و یکی 
از گران‌قیمت‌ترین بازیکنان 
تاریخ فوتبال در ۳۲سالگی به این 

باشگاه برزیلی پیوست.

   خفرن تورام، هافبک نیس 
و پسر لیلیان تورام با قراردادی 
5ساله به یوونتوس رفت. مبلغ 

انتقال: 20+5میلیون یورو.

   رافا مارین، هافبک رئال‌مادرید 
به ناپولی پیوست. مبلغ انتقال: 

12میلیون یورو.

   پس از ناکامی تیم ملی آمریکا 
در کوپا‌آمریکا با میزبانی این 
کشور، فدراسیون فوتبال آمریکا 
با یورگن کلوپ برای هدایت تیم 
ملی این کشور تماس‌هایی را 
برقرار کرده است. کلوپ گفته بود 
می‌خواهد یک فصل استراحت 
کند اما وسوسه زندگی در آمریکا 
و همچنین کار در تیم ملی که یک 
شغل پاره‌وقت است، شاید روی 

این تصمیم تأثیر بگذارد.

   دونی فان‌دبیک، هافبک 
هلندی پس از سپری‌کردن دوران 
ناموفق در منچستریونایتد که 2بار 
با انتقال قرضی این تیم را ترک 
کرد، این‌بار با قراردادی دائمی 
راهی ژیرونا شد. منچستریونایتد 
و ژیرونا بر سر مبلغ ۵۰۰هزار یورو 
ثابت به اضافه بند‌های پاداشی 
برای انجام این معامله به توافق 
رسیده‌اند. این در حالی است 
که من‌یونایتد او را با مبلغ گزاف 
35+5میلیون پوند از آژاکس 

خریده بود.

   منچستریونایتد پس از توافق 
شخصی با زیرکزی، با بولونیا نیز 
به توافق رسید. شیاطین سرخ 
برای اینکه بتوانند مبلغ انتقال 
زیرکزی را به‌صورت قسطی و در 
3سال بپردازند، کمی بیشتر از 
رقم بند فسخ 40میلیون یورویی 
قرارداد او را به باشگاه ایتالیایی 
پرداخت خواهند کرد. تن‌هاخ 
فصل پیش راسموس هویلند 
دانمارکی را هم از همین باشگاه 

با 73.9میلیون یورو خریده بود.

   ماریو بالوتلی به کورینتیانس 
برزیل پیوست‌. بازیکن سابق 
تیم ملی ایتالیا، منچسترسیتی 
و اینترمیلان در 33سالگی انگار 

10سال است بازنشسته شده.

   روبرتو فیرمینو، بازیکن 
پیشین لیورپول و برزیل، به همراه 
همسرش کلیسایی را در شهر 
زادگاه خود در برزیل دایر کرد. 
فیرمینو به‌عنوان کشیش و واعظ 

این کلیسا فعالیت خواهد کرد.

   مویزه کین، مهاجم ۲۴ساله 
یوونتوس با قراردادی به ارزش 
۱۳میلیون یورو و ۵میلیون 
بندهای پاداشی به ویولا پیوست. 
کین در ۲۰بازی فصل گذشته، 
هیچ گل و پاس گلی برای بانوی 

پیر به ثبت نرساند.

نگرانی انگلیسی‌ها 
برای داور

فرانسوا لتکسیه فرانسوی به‌عنوان داور دیدار انگلیس 
و اسپانیا که ساعت22:30 فرداشب در برلین برگزار 
می‌شود، انتخاب شد. این چهارمین‌ قضاوت داور فرانسوی 
در یورو۲۰۲۴ خواهد بود. لتکسیه پیش از این، دیدار اسپانیا 
و گرجستان را قضاوت کرد که این دیدار با برتری قاطعانه 
لاروخا همراه شد. این داور گل اول اسپانیا را که توسط 
رودری به ثمر رسیده بود، تأیید کرد؛ درحالی‌که مشابه 
این گل برای تیم ملی هلند که از روی ضربه ژاوی سیمونز 
به‌دست آمده بود، مردود شد. اسپانیا در این تورنمنت از یک 
اشتباه فاحش دیگر داوری هم بهره‌برده است؛ در بازی با 
آلمان شوت بازیکن تیم حریف در محوطه جریمه به‌دست 
کوکوریا خورد درحالی‌که دست این مدافع کاملا باز بود و از 
ادامه حرکت توپ جلوگیری کرد. همه کارشناسان داوری 
پنالتی را تأیید کرده بودند و هواداران آلمانی برای تکرار این 
بازی ده‌ها هزار امضا جمع کردند. یک اشتباه داوری دیگر 
هم در بازی اسپانیا - فرانسه رقم خورد؛ جایی که در همان 
25دقیقه اول، داور می‌توانست خطای شدید خسوس ناواس 
 ،VAR روی آدریان ربیو را با بازبینی صحنه در صفحه نمایش
کارت قرمز تشخیص دهد ولی این اتفاق نیفتاد. در آن‌سو، 
انگلیسی‌ها هم یک‌بار از داوری سود برده‌اند که به پنالتی 
اعلام‌شده روی هری کین در بازی با هلند که منجر به گل 
اول این تیم شد، برمی‌گردد. بیشتر کارشناسان و اهالی 
فوتبال معتقد بودند دومفریز خطا نکرده یا حداقل خطای 

پنالتی انجام نداده و با بالا بردن 
پایش می‌توانست این صحنه به 
خطای دوضرب داخل محوطه 

جریمه منتهی شود.
لتکسیه در این فصل 27بار 

به‌عنوان داور وسط در رقابت‌های 
مختلف سوت زده که حاصل آن 
109کارت زد و یک کارت قرمز 

است؛ 4کارت زرد در هر مسابقه. او 
دیدار اسپانیا- گرجستان )4 بر یک( و 

صربستان- دانمارک )بدون گل( و کرواسی- 
آلبانی )2-2( را در این رقابت‌ها سوت زده. 

لتکسیه داور بازی رئال- منچسترسیتی )3-3( 
هم ‌بود و همچنین لیورپول- آتالانتا )یک بر 
صفر( در بازی برگشت در ایتالیا را ‌قضاوت کرد.

رافائل کلاوس، داور برزیلی هم قضاوت فینال 
کوپا 2024 بین آرژانتین و کلمبیا را برعهده 
خواهد داشت. این بازی ساعت3:30 بامداد 

دوشنبه برگزار می‌شود.

دورهمی خانوادگی
تن‌هاخ هر جا که می‌رود، شاگردان و یاران سابق خودش را 

هم می‌برد
رود فان‌نیستلروی و رنه هیک به کادر فنی منچستریونایتد اضافه شدند. 
اریک تن‌هاخ که در شغل سرمربیگری من‌یونایتد ابقا شده، همچنان دنبال 
هلندی‌کردن این باشگاه است. نیستلروی خودش سابقه بازی در منچستر را 
دارد و مدتی پیش دوره کاملا موفقی را به‌عنوان سرمربی آیندهوون داشته. 
تن‌هاخ اصرار دارد که باشگاه انگلیسی با ماتیاس دلیخت قرارداد ببندد. مدافع 
هلندی بایرن‌مونیخ جایی در ترکیب مورد نظر توماس توخل نداشت اما با آمدن 
ونسان کمپانی به جای توخل شاید وضعیت او بهتر شود. اما ترافیک خط دفاع 
میانی بایرن او را به فکر خروج انداخته است. باشگاه‌های دیگری هم خواهان 
این مدافع سابق آژاکس هستند اما خودش ترجیح می‌دهد بار دیگر زیرنظر 

تن‌هاخ کار کند.
سرمربی هلندی که فصل پیش همه رکوردهای منفی باشگاه را زد اما در نهایت 
موفق شد با پیروزی بر منچسترسیتی در فینال عنوان جام‌حذفی را برای 
باشگاه بیاورد، علاقه شدیدی به‌کار کردن با بازیکنان سابق خودش دارد. او 
رکورددار هزینه بین همه مربیان تاریخ است؛ البته اگر عقد قرارداد با بازیکنانی 
را که قبلا با او کار کرده بودند، مدنظر قرار دهیم. تن‌‌هاخ برای خرید بازیکنان 
سابق خودش تاکنون 251میلیون یورو هزینه کرده است. این رقم برای جذب 

7شاگرد قدیمی‌اش هزینه شده.
تن‌هاخ حدود 445میلیون یورو برای من‌یونایتد بازیکن خریده که گران‌ترین آنها 
آنتونی برزیلی بود که زمانی زیرنظر خودش در آژاکس کار می‌کرد. این انتقال 
95میلیون یورویی گران‌ترین فروش تاریخ باشگاه هلندی بود. تن‌هاخ 7بازیکن 
سابقش را به اولدترافورد برده که آنتونی با 95میلیون یورو، لیساندرو مارتینس با 
57.37 و آندره اونانا با 50.2گران‌ترین‌شان بودند. تعداد بازیکنانی که او به‌صورت 

قطعی یا قرضی در این باشگاه انگلیسی جذب کرده، به 16نفر می‌رسد.
تن‌هاخ ستاره‌هایی مثل کریستیانو رونالدو، سانچو و میسن گرینوود را هم 
فراری داده. او در ازای 16بازیکنی که جذب کرده، 17بازیکن را مرخص کرده 
است؛ ادینسون کاوانی، لینگارد، خوان ماتا، ماتیچ، رونالدو، گرینوود، سانچو، 
پوگبا، آندریاس پریرا، تاهیت چونگ، فیل جونز، جیمز گارنر، توانزبه، 
داوید دخه‌آ، الکس تلس، الانگا، فرد، دین هندرسون، اریک بایی که 

برخی قراردادشان به پایان رسیده و با پای خودشان رفته‌ بودند.
دیگر سرمربیان پرخرجی که اقدام به خرید بازیکنان سابق خود 
کرده‌اند، فاصله زیادی با دست‌ودلبازی تن‌هاخ دارند. مورینیو سرآمد 
دیگران است؛ کسی که هر جا می‌رود معمولا بازیکنان تحت قرارداد 
با مدیر برنامه‌های خودش را هم می‌برد. این مربی پرتغالی 
تاکنون 187میلیون یورو برای چنین خریدهایی خرج روی 
دست باشگاه‌هایش گذاشته است. نفر سوم اونای امری 
است که او هم دوست دارد با شاگردان قدیمی خودش 
کار کند. این اسپانیایی 74میلیون یورو صرف خرید 
شاگردانش کرده است. در رده‌های بعدی به این 
نام‌ها برمی‌خوریم: سیلوای پرتغالی 68میلیون، 
لوپتگی 62، آنچلوتی 61، نونو اسپریتو 46، 

پیگرینی 44، هوتر 44 و گواردیولا 43.

نقل و 

انتقالات 

واتکینز و کول پالمر می‌دانستند چه اتفاقی قرار است بیفتد

انگلیس 5بازی از 6بازی اخیر خود در یورو را 

پس از دریافت گل اول برده که البته یکی از آنها 

در ضربات پنالتی مقابل سوئیس بود. در این 

رقابت‌ها هیچ تیم دیگری غیر از انگلیس، فرانسه 

و اسپانیا )هر کدام 5بار( پس از خوردن 

گل اول مسابقه به پیروزی

نرسیده‌اند.
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طلاطلایییی‌ترین ‌ترین تعویضتعویض

به فینال یورو2024.نهایی جام‌جهانی 2022 و صعود به فینال یورو2020، حضور در یک‌چهارم حضور در نیمه‌نهایی لیگ ملت‌های 2019، صعود زیرنظر او؛ حضور در نیمه‌نهایی جام‌جهانی2018، به 2فینال پیاپی اروپایی ببرد. عملکرد تیم ملی انگلیس ساوث‌گیت با وجود همه انتقادها توانست انگلیس را 

02

سیمونز با 21سال و 80روز جوان‌ترین 
بازیکنی بود که در مرحله‌حذفی یک 

تورنمنت بزرگ )جام‌جهانی و 
یورو( برای هلند گل زد.

21

انگلیس در 2دوره از 4تورنمنت مهم خود 

تحت هدایت گرت ساوث‌گیت )همچنین یورو 

2020( به فینال رسیده است. آنها فقط در یکی 

از 23حضور قبلی خود در جام‌جهانی و 

یورو )جام‌جهانی 1966( به فینال 

رسیده بودند.

23

کوبی ماینو با 19سال و 82روز سن، جوان‌ترین 

بازیکنی شد که در نیمه‌نهایی یک تورنمنت 

بزرگ برای انگلیس بازی کرد. هیچ بازیکن 

انگلیسی به اندازه ماینو مقابل هلند 

تکل‌)2( یا قطع توپ‌)2( 
نداشت.
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اواخر دیدار نیمه‌نهایی یورو بین انگلیس و هلند وقتی بازی یک - یک مساوی 
بود، ساوث‌گیت اقدام به تعویض هری کین کرد. این تعویض باعث تعجب همگان 

شد چون تقریبا هه مطمئن بودند که بازی به وقت اضافه و پنالتی کشیده می‌شود و 
کین می‌تواند گزینه اول پنالتی‌زنی باشد. اولی واتکینز که به جای او به زمین رفت، 

ثابت کرد برای تأثیرگذاری و گلزنی نیازی نیست خیلی در جریان بازی باشی و توپ 
به تو برسد. او تا پیش از این بازی، زدن گل برتری و صعود انگلیس به فینال فقط 

20دقیقه در این رقابت‌ها به میدان رفته بود. اگر قرار به تعویض بود، همه انتظار 
داشتند ایوان تونی به جای کین وارد زمین شود. واینز در این بازی فقط 4بار 

لمس توپ داشت که ارزش یکی از آنها فینال یورو2024بود.
واینز که با کول پالمر با هم وارد زمین شدند، پس از مسابقه گفت که به 

او الهام شده بود روی پاس کول گل می‌زند و این را به‌ خود این بازیکن 
هم گفته بود: »به جان بچه‌هایم قسم، می‌دانستم با پاس پالمر به 
هلند گل می‌زنم. به کول گفتم من و تو وارد زمین می‌شویم و تو به 
من پاس گل می‌دهی. وقتی توپ به گوشه دروازه رفت، بهترین 
حس زندگی‌ام را تجربه کردم.« او جایزه بهترین بازیکن مسابقه را 
هم دریافت کرد؛ آن هم فقط با حدود 30دقیقه تجربه بازی در یورو.

    گل پیروزی‌بخش اولی واتکینز در دقیقه 89:59 دیرترین گل 
پیروزی در نیمه‌نهایی جام‌جهانی و یورو )به استثنای وقت اضافه یا 

تلف‌شده( بود. همچنین این گل، تنها شوت انگلیس به سمت دروازه 
در نیمه‌دوم این دیدار بود.

    واتکینز پس از دیوید پلات که 3بار در جام‌جهانی1990 گل زده بود، 
دومین بازیکن استون‌ویلا شد که در یک تورنمنت بزرگ )جام‌جهانی یا یورو( 

برای انگلیس گل می‌زد. خود ساوث‌گیت هم زمانی بازیکن استون‌ویلا بود.

فقط 3سرمربی در تاریخ یوور، تیم خود را به 2فینال 

پیاپی رسانده‌اند که 2نفر قبلی آلمانی بودند؛ هلموت 

شون )1972 و 1976(، برتی فوگتس )1992 و 1996(، 

گرت ساوث‌گیت )2021 و 2024(. شون و فوکس هر 

دو در یک فینال شکست خوردند و فینال دیگر 

را بردند. ساوث‌گیت فینال قبلی را باخته 

بود. آیا نوبت برد او رسیده؟

03
انگلیس نخستین تیم در تاریخ قهرمانی 

اروپا‌ست که با وجود عقب‌افتادن در 

یک‌چهارم نهایی و نیمه‌نهایی 

به فینال می‌رسد.

01 ضربه دقیقه7 ژاوی سیمونز سریع‌ترین گلی 
بود که در نیمه‌نهایی قهرمانی اروپا بعد از 

گل آلن شیرر در سال1996)دقیقه 
سوم( به ثمر رسید.

07
این نخستین مرحله نیمه‌نهایی قهرمانی اروپا 

بود که 4بازیکن زیر 21سال)بارت فربروخن 

و ژاوی سیمونز برای هلند، کوبی ماینو 

و جود بلینگام برای انگلیس( در 

آن حضور داشتند.

21

گلی که ژاوی سیمونز به انگلیس زد، پس از 
32سال نخستین گل یک بازیکن هلندی در 
نیمه‌نهایی رقابت‌های یورو بود. آخرین‌بار 

فرانک رایکارد در یورو۱۹۹۲ دروازه 
دانمارک را باز کرده بود.

32
کشورهای اروپایی است.بعد از آلمان‌)8( یک رکورد بین از رسیدن به فینال باز مانده است که مهم )جام‌جهانی و یورو( حذف شده و هلند از 7بازی در نیمه‌نهایی تورنمنت‌های 

07

گل تساوی هری کین برای انگلیس ششمین 

گل او در مرحله‌حذفی قهرمانی اروپا بود؛ بیش 

از هر بازیکن دیگری در تاریخ این رقابت‌ها. 

همچنین این نهمین بازی او در مرحله‌حذفی 

تورنمنت‌های مهم )جام جهانی و 

یورو( بود که بهترین رکورد
است.

06

نقل‌وانتقالات تابستانی فوتبال ایران همین‌طور نرم‌نرم داشت 
به‌کار خودش ادامه می‌داد که ناگهان از روزهای پایانی هفته 
گذشته یعنی از پنجشنبه و جمعه سرعت گرفت و فوتبالی‌ها 
شاهد چندین انتقال مهم شدند. شاید تثبیت ژوزه مورایس روی 
نیمکت سپاهان و اعلام رسمی حضور او در فصل آینده باعث 
اوج‌گیری انتقالات سپاهانی‌ها و به‌دنبال آن، تیم‌های دیگر شد. 

   توفان سپاهان
محمدامین حزباوی که السد قطر یکی دو روز قبل با او 
تسویه‌حساب کرده بود، نخستین خریدی بود که سپاهانی‌ها 
از آن رونمایی کردند. جذب حزباوی را سپاهانی‌ها با یک 
ویدئوی جالب که روی آمدن او از خارج و هویت ایرانی‌اش 
تأکید داشت، اعلام کردند؛ همان نکاتی که گفته می‌شد دلیل 
جدایی حزباوی از السد بوده است. باشگاه اصفهانی سپس خرید 
محمدمهدی محبی را از مس رفسنجان رسمی کرد و جذب 
جواد آقایی‌پور هم تقریبا رسمی شد. اما بمب بزرگ سپاهان 
در جای دیگری منفجر شد؛ آنجا که صالح حردانی ناگهان از 
پای میز مذاکره با استقلال بلند شد و بعدا خبر رسید که تماس 
سپاهانی‌ها او را هوایی کرده است. این اتفاقات بیش از هر چیز 
همه را به یاد مسائل فصل گذشته و سقف قرارداد و... می‌اندازد؛ 
یعنی سپاهان باز هم قرار ملاقات‌ها و مذاکراتش را بالای سقف 
می‌گذارد؟ توافق صالح با سپاهان تا لحظه تنظیم این خبر 
هنوز رخ نداده است اما احتمال وقوع آن بالاست چون ظاهرا 

استقلالی‌ها فکر جانشین این بازیکن را هم کرده‌اند.

   غیر ممکن، ممکن می‌شود؟
از جانشین حردانی در استقلال صحبت شد. جالب است 
که اگر این انتقال‌ها اتفاق بیفتد در واقع سپاهان و استقلال 
مدافعان راست خود را با یکدیگر معاوضه کرده‌اند و البته 
استقلال هم یک یاغی به یاغی‌های فوتبال ایران اضافه کرده 
است. خبر عجیب این است که رامین رضاییان در حال مذاکره 

با استقلالی‌هاست و او که روزی قرص و محکم گفته بود 
هرگز به استقلال نخواهد رفت، در آستانه پیوستن به 

این تیم قرار دارد. برخی از کارشناسان نقل‌وانتقالات 
حدس می‌زنند رامین با این مذاکرات در حال 
تحریک‌کردن پرسپولیسی‌هاست تا به سراغش 
بیایند ولی برخی دیگر به یاد می‌آورند که او هنگام 

بازی در سپاهان اصلا روی خوشی از هواداران 
پرسپولیس ندید. استقلال که پیش‌تر اسلامی 
و زکی‌پور را جذب کرده بود با سامان فلاح هم 
به توافق رسید اما رفتن تارتار به سیرجان کمی 

کار را خراب کرد. در عوض قرارداد روزبه چشمی 
بالاخره تمدید شد.

   پرسپولیس با پلاک تبریز
تراکتور اگر رازهایش فاش نشده بود و همه از مدت‌ها 

قبل نفهمیده بودند چه شبیخونی به پرسپولیس زده، با اعلام 

رسمی این خریدها می‌توانست بزرگ‌ترین انفجار تمام این 
سال‌ها را رقم بزند. اما عکس‌های ترابی و دانیال با شال تراکتور 
وقتی منتشر شد که همه از ماجرا خبر داشتند و خبر بیرانوند 
هم هنوز رسمی نشده است. تراکتور همچنین خرید علیرضا 
علیزاده از گل‌گهر را قطعی کرده بود که با مخالفت سیرجانی‌ها 
این خرید هم منتفی شد. ظاهرا در سیرجان بازیکنان زیادی 
به‌راحتی آزاد شده بودند اما با ورود مهدی تارتار رفتن آنها 
ممنوع شد. اهداف بعدی تراکتور قطعی‌کردن قرارداد بیرانوند 
و خرید یک مهاجم خارجی خواهد بود. در خط حمله، مهدی 
عبدی، ارسلان مطهری و عارف رستمی تبریز را ترک کردند و 

فقط رحمان جعفری مانده است.

   خوابی قهرمان؟ 
عجیب‌ترین تیم نقل‌وانتقالات قهرمان فصل گذشته و 
برنده دوگانه 2فصل قبل است. در مقابل نام پرسپولیس 
و جلوی ستون خریدهای این تیم هنوز هیچ نامی وجود 
ندارد. هیچ هیچ هیچ! ورودی‌های پرسپولیس پورعلی‌گنجی، 
سرلک، سلمانی و عبدی هستند که بازیکن‌های همین تیم 
بوده‌اند و مدتی به‌دلیل قرارداد قرضی یا مصدومیت از تیم 
دور بوده‌اند. سایر خریدها یعنی فرشاد احمدزاده، علیپور، 
لیموچی و... هنوز در مرحله مذاکره‌اند و هیچ اتفاق مثبتی 
رخ نداده است. با وضعیت موجود، نگاه پرسپولیس در خیلی 
از پست‌ها به بازیکن خارجی است؛ مثل دفاع راست که باب 
مذاکره با یک مدافع مراکشی باز شده چون در بازار ایران هیچ 
بازیکن درجه‌اولی در این پست باقی نمانده است. پرسپولیس 
خواب‌ترین قهرمان تمام این سال‌هاست و شاید فقط با پول 
کلانی که از فروش عبدالکریم به قطری‌ها به‌دست می‌آورد، 

بتواند ورق را برگرداند و بیدار شود.

بمب‌ها کار گذاشته شد
آخر هفته در بازار تابستانی فوتبال ایران انتقال‌های مهمی انجام شد اما انتقال‌های 

مهم‌تری هم پایه‌گذاری شده که اگر نهایی شوند، بازار به اوج هیجان می‌رسد

رامین که 2سال پیش گفته بود تحت‌هیچ شرایطی استقلالی نمی‌شود

مذاکراتی جدی با این باشگاه داشته است
یاغی به رنگ آبی؟

اواخر لیگ بیست‌ویکم، رامین رضاییان در یکی از قسمت‌های برنامه فوتبال برتر رودرروی 
محمدحسین میثاقی نشست و مصاحبه‌ای انجام داد که حالا می‌شود گفت جزء به جزء آن به 
ضرر خودش بوده است! بخش اول داستان در همان زمان به اندازه کافی پررنگ شد و مورد توجه 
قرار گرفت. در فصلی که پرسپولیس از صدر جدول عقب افتاده بود و استقلال در آستانه کسب 
عنوان قهرمانی قرار داشت، رامین به انتقاد از سطح کیفی همبازیانش در پرسپولیس پرداخت و 
گفت بقیه بازیکنان طوری نیستند که او بتواند با آنها کارهای ترکیبی و تاکتیکی مناسب انجام 
بدهد! طرح این جملات از زبان یک بازیکن باتجربه تیم اتفاق بسیار عجیبی بود، چرا‌که حتی 
درصورت دقیق‌بودن تحلیل رضاییان هم کسی انتظار ندارد یک نفر همبازیانش را در رسانه‌ها 
تحقیر کند. در نتیجه روز بعد یحیی گل‌محمدی، رضاییان را یک گوشه کشید، از او گلایه کرد و 

در نهایت این موضوع منجر به جدایی مدافع راست سرخپوشان شد.
حالا اما بخش دیگری از همان مصاحبه علیه رامین وایرال می‌شود؛ جایی که او در مورد احتمال 
حضورش در استقلال جملاتی با این مضمون به زبان می‌آورد: »هر‌قدر پول به من بدهند این کار 
را انجام نخواهم داد. به‌نظرم بازیکنان نباید اینطوری با احساسات هواداران بازی کنند. از آن 
طرف به این طرف هم درست نیست. بازیکن باید مراقب رفتارش باشد تا دل هوادار نشکند.« 
حالا اما خبرهای زیادی به گوش می‌رسد مبنی بر اینکه رضاییان با باشگاه استقلال توافق کرده 
و حتی فاصله‌ای تا عقد قرارداد رسمی هم ندارد. طبیعتا انتقال او به استقلال، علیه جملاتی 
است که 2سال پیش به زبان آورد و البته لابد او هم توجیهی برایش خواهد تراشید. رضاییان که 
فصل گذشته عملکرد درخشانی در سپاهان داشت، در بازی با پرسپولیس با فحاشی گروهی از 
هواداران تیم سابقش مواجه شد و ضمن گلایه از آنان گفت: »در این سال‌ها هرگز از هواداران 
استقلال فحش نخوردم.« از همان زمان شایعه استقلالی‌شدن او به گوش رسید و روزبه‌روز 

جدی‌تر شد؛ هرچند هنوز تکلیف نهایی این بازیکن تا این لحظه روشن نشده است.

همچنان 
3مربی نیازمندیم!

تا روز پنجشنبه گذشته 13تیم لیگ برتری صاحب سرمربی 

بودند و فقط تکلیف نیمکت‌های 3تیم مشخص نشده بود. یکی از 

3تیم بی‌مربی گل‌گهر سیرجان بود که روز پنجشنبه با مهدی تارتار 

قرارداد بست اما باز هم از تعداد تیم‌های بدون مربی کم نشد، چون 

سیرجانی‌ها تارتار را از انزلی به شهر خود بردند و این‌بار ملوان بود که 

بی‌مربی شد. با حضور تارتار در سیرجان حالا 3تیم ملوان، هوادار و 

شمس‌آذر هستند که نیمکت‌هایشان از سرمربی خالی است. گفته 

می‌شود بعد از رفتن تارتار، مسئولان ملوان با سعید دقیقی وارد 

مذاکره شده‌اند و توافقات خوبی هم بین طرفین به‌دست آمده 

است تا سرمربی موفق شمس‌آذر به‌زودی قرارداد 

رسمی‌اش را با ملوان امضا کند. 


